
「自然医療セミナー」でのレイキヒーリング結果について 

日本レイキ療法学会 

実施日：２０２４年 １月２８日 

施術人数：１４名 

ボランティア参加者：レイキ技能士 ３名  

 

体験費用（収益）：無料 

施術方法：椅子・２人１組、約１５分程度 

 

 

 

 

＜レイキヒーリング体験者アンケート結果＞ 

１．年代 男女 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．レイキの認知度                ３．施術後の感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．レイキに興味 
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＜お客さまのご意見・感想＞ 

・少し吐き気があった。（他にもエネルギー施術があったため気あたりも考えられる） 

・これからやってみたい 

・柔らかい何かが伝わってきた。心地よかった・ 

・痛かったり、違和感のある部分がより浮き上がった感じがあった・ 

・上半身、両膝、右足つま先が暖かくなって心地よかった。 

・肩に暖かさを感じました。 

・暖かく気持ちよかった。 

 

２．総括 

 年齢は、４０代、５０代、６０代以上の比較的年齢層が高い方が施術を受けられた。 

女性が多かった。レイキの認知度はほとんどの方が、「知っている」という回答だった。 

施術後の感想では「温かくなった」が最も多かった。 

今回の体験で「レイキ」に興味を持ってもらえた方がほとんどであった。 

 上記のお客さまの中で、「吐き気」があった方には、会場内にあるお水を飲んでもらうこ

とで対処した。 

今回は医療という枠での体験活動であった。補完代替医療としての認知を向上していく

ためにも積極的に学会として参加していくことで「レイキ」の認知度と技術を知ってもらえ

る良い機会になると考えられる。 

 


